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COMUNICATO STAMPA

APERTURA STAGIONE 2024/2025
PAP, IL VARIETÀ  – Pane Amore Politica


Monza, 17 ottobre 2024

Con un augurio di inizio stagione, il Direttore del Teatro Villoresi Gennaro D’Avanzo è lieto di annunciare il nuovo programma teatrale 2024/2025.
Si partirà Sabato 26 ottobre alle ore 21 con la commedia  PAP, IL VARIETA
Pane Amore e Politica. In replica domenica 27 ottobre alle ore 16.

con Stefano Masciarelli, Caterina Milicchio, Emanuela Caruso, Giovanna Cappuccio, Federico Mancini di Silvana Bosi - riadattamento Gianni Guardigli.

Siamo nel 1984. In un glorioso teatro di posa, si prova una nuova puntata di un ben noto Varietà televisivo che si registrerà di lì a poco. La tranquillità viene scossa da un e- vento improvviso: un famoso e influente imprenditore ha riconosciuto in Jessica, una delle soubrettes, la sua compagna di banco della scuola e la invita a cena dopo lo spettacolo. Sentimenti contrastanti che non distoglieranno Jessica dal suo amore per l’arte.

"A me piace ricordare che il nostro teatro è la vostra casa, perché così è stato per me in oltre 40 anni di carriera. Ciò che è in grado di regalarmi il teatro è inimmaginabile. Sto vivendo con il Teatro Villoresi la rinascita di una sala storica centenaria, recentemente decretata Monumento Nazionale. La sala in Piazza Carrobiolo - come è noto - è proprietà dei Padri Barnabiti che hanno creduto in me e nel mio desiderio di creare un vero punto di riferimento per la città di Monza.
Quest’anno ancora di più troverete un teatro rinnovato nel suo spirito, nell’aspetto, nelle opportunità di aggregazione. Vi aspettiamo perché non mancheranno le sorprese!”

(Gennaro D’Avanzo)


ACQUISTI DIRETTAMENTE ONLINE
www.bigliettoveloce.it



Al numero 3408977040 il direttore artistico Gennaro D'Avanzo è disponibile per interviste e approfondimenti. Vi ringraziamo anticipatamente per lo spazio che vorrete dedicarci 
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