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Presso IL TEATRO SAN BABILA
Corso Venezia 2/A Milano

Martedì 29 ottobre ore 20.00
ZAVA PRODUCTIONS e GAME PRODUZIONI presentano
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WEST END MUSICAL TUESDAYS
con
MADALENA ALBERTO e CHRISTIAN GINEPRO

Una serata di emozioni, musica e racconti indimenticabili. Un evento imperdibile in due atti, dove le carriere straordinarie di Madalena Alberto e Christian Ginepro prenderanno vita attraverso aneddoti affascinanti e brani tratti dai musical più amati di tutti i tempi.
I nostri special guest condivideranno il palcoscenico, raccontandosi e interpretando le canzoni iconiche del musical anglosassone e non solo, il tutto accompagnato al pianoforte dal talento internazionale del Maestro Simone Manfredini.

Ospite speciale Madalena Alberto, artista di spicco del musical londinese e internazionale. Con la sua presenza magnetica e una voce che incanta, ha calcato i più prestigiosi palcoscenici del West End di Londra e di tutto il mondo, interpretando ruoli iconici quali Fantine in Les Miserables, Evita in Evita, Velma Kelly in Chicago, Grizabella in Cats, Edith Piaf in Piaf, Lucy in Jekyll and Hyde, Giulietta in Aspects of Love, Carmen in Fame e molti altri ancora.

Mattatore della serata è l’istrionico e amatissimo Christian Ginepro. Poliedrico interprete di cinema e teatro, amato dal mondo del musical per le sue brillanti interpretazioni in A Chorus Line, Sette Spose per Sette Fratelli, Vacanze Romane, Cabaret, Charlie e la Fabbrica di Cioccolato, Vlad Dracula, e dal pubblico televisivo per le sue apparizioni in Boris, Rocco Schiavone e Gino Bartali l’intramontabile.

La direzione musicale e il pianoforte sono affidati al Maestro Simone Manfredini, talentuoso direttore d’orchestra con una carriera internazionale che include la direzione e la supervisione di titoli prestigiosi come Les Misérables, 9 to 5, Flashdance, Pretty Woman, Sister Act, Mary Poppins, Singin’ in the Rain, American Idiot, Next to Normal, Newsies, La Febbre del Sabato Sera, Mamma Mia!, La Bella e la Bestia, Cats, High School Musical, A Chorus Line, Grease, Piccola Bottega degli Orrori e Company.
Simone è attualmente il Direttore Musicale di The Lion King al Lyceum Theatre di Londra. 

Un fantastico ping pong di battute, canzoni e aneddoti di due artisti fuoriclasse del mondo del musical.
Un’ occasione unica per immergersi nel mondo del musical e scoprire le storie, dietro le quinte, degli spettacoli più amati. 
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