Venerdì 29 Novembre 2024
  “L’albero di Natale”

Con Simone Montedoro, Roberta Mastromichele, Emanuela Fresi e Andrea Lolli

Regia di Toni Fornari 
Commedia brillante e romantica nella quale Simone Montedoro (famoso al grande pubblico per numerose fiction tra cui “Don Matteo” nel ruolo del Comandante) affronta il tema della solitudine per una dolorosa perdita ma anche l’imprevedibilità del destino che fa risorgere ad una nuova speranza di vita. Con lui un cast di bravissimi e affermati attori. 
Venerdì 24 Gennaio 2025

“Relazioni quasi pericolose”

Con Claudio Batta, Margherita Antonelli e Giorgio Verduci

Regia di Paola Ornati

La comicità è la chiave di lettura per sondare le nevrosi e i cortocircuiti che può offrire il variegato mondo delle relazioni, con cui diamo il meglio o il peggio di noi. Margherita Antonelli, Claudio Batta e Giorgio Verduci, ci fanno rivivere gioie, divertimento, tensioni e paradossi di questo nostro tempo, portando sul palco storie che s’intrecciano in uno spettacolo esilarante e frenetico. Risate divertenti, leggere ma senza banalità, dove la realtà di tutti i giorni viene messa a nudo, con garbo ed ironia.
Venerdì 14 Febbraio 2025

“Pigiama per sei”

Con Laura Curino, Antonio Cornacchione, Rita Pelusio, Max Pisu, 
Roberta Petrozzi e Rufin Doh

Regia di Marco Rampoldi

Commedia ricca di humour e di divertenti intrighi, situazioni ambigue ed esilaranti, ambientata in una casa di vacanza dove si incontrano diversi personaggi: i padroni di casa, l’amico, la cameriera ecc. Ognuno però è costretto a interpretare un ruolo diverso a seconda di quali siano le persone presenti nella stanza, in un crescendo turbinante di equivoci e risate. Un testo in cui lo spettatore si appassiona, immedesimandosi involontariamente, per capire come i vari personaggi riusciranno a trovare soluzioni a situazioni che diventano via via più intricate, fino all’inaspettato scioglimento finale.
Venerdì 7 Marzo 2025
“Milano in una mano”

con “Lato due”, “Compagnia dei Barzi” e l’Orchestra a plettro Città di Milano
Teatro canzoni e allegra milanesità 
Attori e musicisti con la splendida Orchestra a plettro, per raccontare in allegria, con parole e musica, l’anima di una città operosa e accogliente sempre con “il cuore in mano”. Scoprire o riscoprire i luoghi, le atmosfere e il fascino di una grande metropoli piena di temperamento e vivacità. Milano in una mano è un entusiasmante viaggio nelle nostre emozioni, abitanti o passeggeri di una grande città, bella e generosa.
Giovedì 3 Aprile 2025

“Lazzaro vieni dentro”

Mistero allegro di Giampiero Pizzol

con Marta Martinelli e Carlo Pastori

regia Carlo Rossi
Nei Vangeli Lazzaro è protagonista della più drammatica e straordinaria avventura che un uomo abbia mai vissuto: trascorrere quattro giorni nel regno delle ombre e poi tornare "di qua", grazie al miracolo del suo amico Gesù. Questa emozionante e divertente rappresentazione teatrale, vuole essere lo specchio in cui l’antica vicenda di Lazzaro si riflette e ci fa riflettere, con tutte le domande che ora e sempre ci portiamo dentro. Lo spettacolo, vincitore della seconda edizione del Bando I Teatri del Sacro è interpretato da Carlo Pastori nella parte di Lazzaro e da Marta Martinelli nel ruolo di Marta
