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· Comunicato stampa –

AUDITORIUM RITA LEVI MONTALCINI DI MIRANDOLA
Chiara Francini in “FORTE E CHIARA”

Giovedì 23 gennaio, ore 21

Mirandola, 18 gennaio 2025 – Giovedì 23 gennaio a calcare il palcoscenico dell’Auditorium Rita Levi Montalcini sarà una delle attrici italiane di cinema, teatro e tv più amate: Chiara Francini in Forte e Chiara, di cui è anche autrice. La show girl diretta da Alessandro Federico e accompagnata al pianoforte da Francesco Leineri si racconta in un one-woman show tratto dal suo libro autobiografico, un racconto umano, vivo e rivoluzionario in cui Chiara Francini ripercorre la sua vita, unica, eppure così simile a quella di tanti altri. Con il sarcasmo e l’ironia tagliente che la contraddistinguono, Chiara narra vicende personali e pubbliche, dicendo sempre la verità, senza far sconti a nessuno, in primis a sé stessa.

Scrittrice avvezza a formidabili capriole, Chiara Francini si abbandona, questa volta, ad una trascinante confessione autobiografica, non professionale ma umana.
Il suo è lo spettacolo di formazione di una ragazza di provincia che, imbevuta di sogni, si lancia nella vita per metterli in atto senza risparmiarsi, bruciandosi talvolta la pelle, con fatica e caparbietà. Ed è anche, nella seconda parte, una riflessione illuminante e profonda, talvolta grave, sulla tirannide del denaro e del potere che governa i comportamenti umani e, in chiusura, sulla condizione di ogni donna: quella di essere sempre dilaniata fra realizzazione personale e desiderio di maternità. Ovvero ad essere destinata ad una felicità, per definizione, mutilata.
“Perché la parte più complessa per una donna è nascere tale. Bello e terrificante”

Dalle note di regia: “Il titolo dello spettacolo rappresenta, per me, ciò che Chiara è e che vuole continuare ad essere. Di questo parla “FORTE E CHIARA” (tratto dal libro omonimo). Ho cercato di trasporre in maniera puntuale questa sua peculiarità, questo coraggio, questa forza fatta di verità, di trasparenza tipiche di una donna che fieramente lotta per quello in cui crede.
Stand up, teatro di narrazione, satira, avanspettacolo, c’è tutto e molto di più in questo viaggio coinvolgente e straripante. E in ginocchio sotto uno scintillante albero di Natale, con un filo di voce, Chiara confiderà al pubblico il perché di questo incredibile Show, svelandone una profondità nascosta. Le musiche del maestro Leineri completano il racconto sonoro come una magia. O un incantesimo.”
· Chiara Francini








Crediti

FORTE E CHIARA
di e con Chiara Francini
musiche originali eseguite dal vivo da Francesco Leineri
collaborazione artistica Michele Panella
regia di Alessandro Federico
produzione Infinito Teatro
in collaborazione con Argot Produzioni
con il contributo della Regione Toscana


[bookmark: _Hlk180750860]INFORMAZIONI E PRENOTAZIONI
Aula Magna Rita Levi Montalcini, via 29 Maggio, 4 Mirandola (MO)

Orari di biglietteria 
[bookmark: _Hlk180752665]Lunedì e mercoledì dalle ore 17 alle 19, e le sere di spettacolo dalle 17 alle 21.

Prenotazioni via e-mail e telefoniche 
Si possono effettuare prenotazioni telefoniche scrivendo una e-mail all’indirizzo mirandola@ater.emr.it inviando un messaggio WhatsApp al numero 333.2455605 oppure telefonando al numero 0535.22455 negli orari di apertura della biglietteria. 

Biglietti da 15 a 13 euro

Vendita online su Vivaticket.com
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